

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18554 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年12月6日 星期四 今日76版
农历壬辰年十月廿三日大雪 A新闻32版/B专副刊44版



今天:晴天,最低2°C(昨天最高12.7°C)
明天:多云转晴天,最高12°C,最低4°C

习近平5日同在华工作外国专家
代表座谈时强调

坚持对外开放不动摇

习近平说——
■ 我们的事业是得到世界人民支持的事业。
■ 我们的事业是向世界开放学习的事业。关起门来搞建设不可能成功。我们要坚持对外开放的基本国策不动摇,不封闭、不僵化,打开大门搞建设、办事业。“满招损,谦受

益。”我们既不要自卑,也不要自大,更加注重学习吸收世界各国人民创造的优秀文明成果,同世界各国相互借鉴、取长补短。
■ 我们的事业是同世界各国合作共赢的事业。中国的发展不是自私自利、损人利己,我赢你输的发展,对他国、对世界决不是挑战和威胁。
(据新华社北京电)

亲民音乐会 加码不加价

打造“高贵不贵文化亲民”公益品牌,东方市民音乐会上演400多场常常爆满,观众逾60万人次

本报讯(资深记者 杨建国)虽然东方市民音乐会年度最后一场演出要到下周末才举行,但因门票售罄,所以,由本报和浦东新区文广局、文明办、东方艺术中心联合主办的这一文化公益品牌项目,昨天完成了全年统计:今年34场音乐会共吸引6万多人次听众,平均上座率逾九成。连续举办6年半,东方市民音乐会坚持“高贵不贵,文化亲民”理念年年出新,已成为国内听众最多的系列音乐会,而30至80元低价票始终不变。2006年初夏,东方市民音乐会以30、50、80元票价问世,不少

演艺业人士和听众都担心:这种没有盈利空间的公益演出能坚持多久?为解市民文化消费需求强烈、演出票价居高不下的矛盾,4家主办单位一开始就以“高贵不贵,文化亲民”定位,邀请各路专业团体和音乐家边讲边演,将欣赏、讲解、互动融于一体,当年就常爆满。主办方经扩容调整不断创新,至今已不间断连续上演400多场,听众60多万人次,去年入选国家文化部、财政部评定的“公共文化服务示范项目”,它倡导的公益普及模式,也已通过保利院线推广到全国。(下转 A8 版)

“高贵不贵,文化亲民”,是东方市民音乐会的理念,也是成功的法宝。由本报参与主办的东方市民音乐会,已经连续办了6年半,真可谓越办越红火。今年的34场音乐会,平均上座率逾九成。这样的上座率,大概会让任何演出方眼红。其实,究其原因,说来简单,就是秉持公益的宗旨。有一些高水准的演出票价太高,这是令普通市民望而却步的原因。但绝不能就此说明,普通市民只愿意呆在家里看肥皂剧,不愿意走进剧院聆



高贵不贵

听雅乐。相反,只要票价不贵、亲民,就不愁没观众。东方市民音乐会并不因为票价低而降低演出质量,名团、名家的演出,一样高贵。明年上半年的“菜单”今天公布了,可以发现,其演出阵容,已经从一开始的清一色本地乐团,变为有越来越多的国内外团体共襄盛举。上海市民们,有福了。在上海,文化亲民,并不限于东方市民音乐会一家,已经有越来越多的院团、剧院、演出方,推出了亲民票价。高贵不贵,正在从梦想走进现实。

【标题新闻】

习近平会见第二炮兵第八次党代会代表时强调建设强大信息化战略导弹部队 确保部队绝对忠诚 绝对纯洁 绝对可靠

(据新华社北京12月5日电)

同是长江人 合计长江事

联席会议上午在沪举行,韩正致辞

长江沿岸中心城市经济协调会市长

本报讯(记者 朱全弟)同是长江人,合计长江事。今天上午9时,长江沿岸中心城市经济协调会(以下简称“长江协调会”)第十五届市长联席会议在沪举行,主题为“创新驱动、合作共赢——携手推进长江流域产业集聚带转型发展”。上海、重庆、武汉、南京、合肥等27个城市的领导和有关部门负责同志,以及国家发改委、交通部、工信部有关领导应邀出席。区域专家,沿江龙头企业、开发区负责同志代表作交流发言。中共中央政治局委员、上海市委书记、市长韩正到会致辞。上海市副市长姜平主持会议。

上午会议听取了上届轮值主席方武汉市副市长部为民作的《长江协调会第十四届市长联席会议以来工作情况的报告》。通过了《关于增设合肥市作为长江协调会常设主席方的提案》等三个提案。中共上海合作交流工作委员会委员、上海市政府合作交流办公室主任林湘作协调会今后两年工作的报告。据悉,下午举行的市长论坛,与会的27个城市市长将围绕会议主题,进行更为深入的探讨和交流,并将通过《长江流域城市合作发展(上海)宣言》。

会议商定,今后两年长江协调会着重在园区共建、口岸合作、知识产权合作、文化合作、生态保护、流域合作机制建设等6个方面推进相关工作。会议决定,长江沿岸中心城市经济协调会第十六届市长联席会议于2014年在合肥市举行。

成套改造 厨卫改造 屋面改造 3万套老房子明年将有新样子

据市房管局今天透露,本市明年将对中心城区3万户旧住房实施综合改造。图为今年9月记者采访闸北区彭三小区时,63岁的谢金娣在改造后的房前留影。记者 楼文彪 摄(相关报道见 A2 版·要闻)



今年申城入冬日:12月2日

本周日最高气温将跌至6°C

本报讯(记者 马丹)阳光再明媚也挡不住逼人寒气,冬天终于来了。今天早晨,市区徐家汇最低气温2.8°C,而且白天升温乏力。截至今天的统计,申城已连续5天平均

气温低于10°C,达到了气象意义的入冬标准——12月2日成为申城今年入冬日,与本市近30年常年平均入冬日为同一日。据上海中心气象台最新消息,

未来5天,申城晴冷,冷空气将轮番上场,不断“打压”气温,周六起新一轮冷空气“造访”,周日最低气温将跌至冰点,最高气温也只有6°C。专家提醒,初冬市民防寒同时须防火。

眼看地铁撞死人 只顾自己按快门 美摄影师见死不救 受到谴责

>>>详见 A16 版·国际新闻